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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO 
DE 2015. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:50 horas, foi realizada a 27ª Sessão Ordinária de 2015 do presente 
Legislativo. Sendo que, antes da sessão, o munícipe Rogério Lima Gonga falou na Tribuna Livre sobre o projeto social 
“ESPERANÇA” do Núcleo Benedita Veloso – Vila Reis. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente 
Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 Ciência ao Plenário de que esta é a última Sessão Ordinária do último período legislativo do ano e que, a partir do 
dia 06/12/2015, a Câmara entrará em recesso até o dia 31/01/2016, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/02/2016. 

 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  16/11/2015 
 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 387/2015, N.º 391/2015, N.º 392/2015, N.º 393/2015, N.º 394/2015, N.º 395/2015 
e N.º 396/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando respostas de requerimentos feitos por 
vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-51/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de OUTUBRO de 2015; bem como, o Relatório Resumido da 
Execução Orçamentária (mod.1 e mod.2), o Relatório da Execução Orçamentária, a Receita Corrente Líquida, o 
Relatório do Resultado Nominal e Primário e o Relatório dos Restos a Pagar; referentes ao 5º Bimestre/2015. (cópia 
fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 082/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 084/2015 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES SOCIAIS 
PARA AS INSTITUIÇÕES ASSISTÊNCIAIS DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO DE 
2016, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 085/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 086/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência 
especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 087/2015 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR 
CONVÊNIO COM A ‘ASSOCIAÇÃO DA CASA DA CRIANÇA DE JARDINÓPOLIS’, CONFORME 
ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 088/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO A SER 
CREDITADO NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS 
PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, BEM COMO AOS CONSELHEIROS TUTELARES, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (regime 
de urgência especial e pareceres favoráveis) 
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 PROJETO DE LEI Nº 017/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal, 
“DENOMINA DE ‘ANTONIA ANHOLETO PIASSA’, A RUA 03 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ 
MARINCEK II’.” (regime de tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal, 
“DENOMINA DE ‘UMBERTO CALISTO JOSÉ JÚNIOR’, A RUA 02 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ 
MARINCEK II’.” (regime de tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 021/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal, 
“DENOMINA DE ‘ANTONIO PUGGINA’, A RUA 04 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” 
(regime de tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 022/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal, 
“DENOMINA DE ‘GUILHERME LEIRA’, A RUA 09 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” 
(regime de tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 023/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal, 
“DENOMINA DE ‘IDALGINO PIASSA’, A RUA 08 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” 
(regime de tramitação normal) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 31/2015, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e José Eurípedes 
Ferreira (Chupeta) em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, qual a 
situação da área existente em frente à Avenida Quintino Facci, e o local onde foi implementado o Programa Minha 
Casa Minha Vida, uma vez que há possibilidade de construção de 90 casas populares pelo CDHU. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 135/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a reforma do berçário municipal “Nair Saud Abdala” ou a construção de um novo. 

 

 INDICAÇÃO Nº 136/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que faça o cadastramento junto ao SICONV, a fim de possibilitar que o nosso município seja contemplado 
com academias ao ar livre provenientes do Ministério do Esporte. 

 

 INDICAÇÃO Nº 137/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente, a fim de concretar a área de uma sala da 
Creche Dr. Elias Jabur, a qual está sem piso, conforme fotografia anexa. 

 

 INDICAÇÃO Nº 138/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente 
e João Ciro Marconi, em que indicam ao Senhor Prefeito a tomada das providências necessárias para a colocação de 
placas de sinalização, indicando como via alternativa de entrada e saída de nossa cidade o trajeto composto pela 
Avenida Prefeito Newton Reis, Rua Higino Marchió e Rua Dr. Muniz Sapucaia, conforme fotografias anexas. 

 

 INDICAÇÃO Nº 139/2015, de autoria do Vereador Mateus Signorini, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a limpeza do canteiro da Avenida Quintino Facci/Rua Luiz Scrideli, localizada entre o loteamento Jardim 
Maria Regina e a Escola SESI. 

 

 INDICAÇÃO Nº 140/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) nas ruas Valentim 
Turatti, esquina com a Maria Celly Saud dos Santos; Antônio Donato esquina com Av. Pedro Brigliadori; Alcides 
Bonela; Lucas Rassi  entre a Creche Emílio Marconi e Padre Mose Scrricki; João de Carvalho, 185; Geraldo Conti e 
Dalva Marina Ronchi Mingossi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 141/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que determine, com urgência, a proibição de estacionar em um dos lados da Rua 
Ciniro Correa. 
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 INDICAÇÃO Nº 142/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores e plantas existentes na lateral do campo do Meia 
Noite. 

 

 INDICAÇÃO Nº 143/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores existentes na Avenida Pedro Brigliadori. 

 

 INDICAÇÃO Nº 144/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que providencie a poda das plantas existentes no alambrado do Campo do Ajax e 
limpeza na calçada do mesmo, bem como fazer o seu calçamento. 

 

 INDICAÇÃO Nº 145/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza na calçada da Rua 
Agnaldo Salata, esquina com a Avenida Pequena do Nascimento. 

 

 INDICAÇÃO Nº 146/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que determine o recapeamento da Rua Zito Said, localizada no Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO Nº 147/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que seja proibido estacionar e parar na rua Sebastião Gréggio. 

 

 INDICAÇÃO Nº 148/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que seja feito um ponto de taxi na Rodoviária de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO Nº 149/2015, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que seja colocado um poste com respectivo braço de luz na Rua Antônio Donato, 
esquina com a Avenida Pedro Brigliadori, ao lado da igreja evangélica Ministério do Interior.  

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 112/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ROSA INÊS TOLINI BISPO, ocorrido no dia 6 de novembro de 2015, aos 45 anos de idade, 
deixando esposo, 3 filhos e 1 neto. 

 

 MOÇÃO Nº 113/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ANNA DE OLIVEIRA ALIARDI, ocorrido no dia 18 de novembro de 2015, aos 80 anos de 
idade, viúva, deixando 3 filhos e 4 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 114/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
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Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor DORIVAL GONÇALVES DE PAULA, ocorrido no dia 1º de novembro de 2015, aos 65 anos 
de idade, deixando esposa, 3 filhos e 3 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 115/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor FRANCISCO ASSIS ROSSI, ocorrido no dia 11 de novembro de 2015, aos 37 anos de idade, 
deixando esposa e 3 filhos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Antonio Carlos Brigliadori.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que envie a 
esta Casa de Leis informações de como está o pagamento de todos os indivíduos que trabalham na Saúde; qual o 
vencimento de todos os médicos, dentistas e funcionários da Saúde; o quanto ganham, qual a ordem de trabalho e aonde 
eles trabalham? Alegando que ele foi procurado por dois médicos que atendem na rede pública de Jardinópolis, dizendo 
que têm médicos lá ganhando a mesma coisa e trabalhando menos, menos dias e essas coisas todas.   

 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que 
mande para esta Casa de Leis informações de quanto está sendo pago para os terceirizados pelas firmas que contratam 
médicos, quanto que está sendo pago para todos os médicos, para os concursados e para os contratados? Principalmente, 
nas Especialidades.  

 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que 
envie a esta Casa de Leis qual o número de enfermeiras padrão que estão atuando lá no Pronto Socorro e quanto foi 
gasto para isso aí? Já que lhe falaram que têm 19 enfermeiras formadas no Pronto Socorro. Afirmando que isso é um 
absurdo; que ele não sabe se é verdade, mas gostaria que isso fosse confirmado porque o dinheiro está “rodando”; que, 
hoje, o que se gasta aqui é 50 % de gastos sem necessidade; que o pedido de exames é uma loucura e a Prefeitura paga 
isso. Sendo que, outrora, quando era em Jardinópolis que se faziam esses exames, havia um questionamento a respeito 
da atitude do laboratório de Jardinópolis; e, hoje, é um absurdo!  

 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que 
informe a esta Casa de Leis se está tendo internação no Pronto Socorro e como funciona essa situação? Já que isso não é 
permitido, aliás, nem no Pronto Socorro e nem no Hospital, que não está legalizado para internação. Sendo que, ele 
acha que isso tem que ser normalizado e a população merece um pouco mais do que isso. Afirmando que, se continuar 
atendendo essa má orientação da Secretaria da Saúde (que, para ele, não está atuando em nada), ele vai levar o caso para 
o Conselho Regional de Medicina; já que faz três anos que ele vem ameaçando fazer isso e não dão bola!  
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal querendo 
saber se o Secretário de Trânsito Tiago, legalmente, tem poder de multar? E que envie algo a esta Casa de Leis que 
autorize, quem quer que for, a fazer multa de trânsito na Cidade. Lamentando que duas pessoas lhe procuraram dizendo 
que tinham sido multadas pelo mesmo. 
 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana fez um requerimento verbal para que a Secretária da Educação 
envie a esta Casa de Leis o quanto o Município gastou com a empresa que a própria Secretária da Educação contratou 
para elaboração do plano para o professor, quando foi e o valor? 
 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que 
explique a esta Casa de Leis por quê não foi enviado, até a presente data, o plano para os professores? 
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- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal para convocar a Secretária Municipal da Educação 
para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal, a ser realizada dia 01º de fevereiro de 2016; a fim de prestar os 
devidos esclarecimentos aos nobre vereadores, daquilo que é pertinente a respeito das respostas que a mesma enviou 
aos questionamentos da nobre Vereadora Lilia Maturana. 

 

- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para rever o seu requerimento sobre os ares condicionados das escolas e para 
informar à Prefeitura, com letras garrafais, o que foi pedido realmente; para ver se eles entendem. Argumentando que, 
ou eles acham que a gente é bobo ou se fazem de bobo; que ele não está aqui de brincadeira, está aqui para analisar; que 
o seu trabalho de vereador é esse, é pesquisar e analisar; o que estiver certo está certo e o que estiver errado tem que ser 
mostrado e pronto. Lamentando que, no requerimento anterior, ele também pediu o contrato, o pagamento dos 
transformadores e as notas, mas eles não enviaram; que, tudo bem, a questão de não terem enviado a cópia do projeto 
alegando que o mesmo tem 747 páginas e ia onerar os cofres públicos até passa, mas a cópia do contrato e das notas não 
ia onerar os cofres públicos.  

 

- O Vereador José Euripedes Ferreira fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que explique o por 
quê, até agora, o mesmo não doou os R$ 250.000,00 que havia prometido dar para a APAE, durante o leilão da APAE 
de 2013 na Lapa? Lembrando que essa verba foi a Câmara Municipal que repassou à Prefeitura. Alegando que ele 
resolveu fazer este requerimento porque já havia feito um ofício anterior a respeito e entregado na mão do Prefeito; 
porém, o mesmo disse que não ia responder porque aquilo não era um requerimento; então, hoje ele está fazendo um 
requerimento. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 013/2015 do Legislativo, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de 
Camargos, “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE FORTE ANTEPARO METÁLICO 
E DISPOSITIVO DE SEGURANÇA COM INUNDAÇÃO FUMÍGENA NO LOCAL ONDE SE ENCONTRAM 
FIXADOS OS CAIXAS ELETRÔNICOS DOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS EXISTENTES OU QUE 
VENHAM A EXISTIR NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 014/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘JOÃO HERNANDES JÚNIOR’, A RUA 07 DO DISTRITO INDUSTRIAL 
‘JOSÉ MARINCEK II’.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 015/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘ENGENHEIRO JOSÉ EDUARDO CORRÊA’, A RUA 06 DO DISTRITO 
INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 016/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘ENGENHEIRO JOSÉ CARLOS GAVA’, A RUA 10 DO DISTRITO 
INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 017/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘ANTONIA ANHOLETO PIASSA’, A RUA 03 DO DISTRITO 
INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 020/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘UMBERTO CALISTO JOSÉ JÚNIOR’, A RUA 02 DO DISTRITO 
INDUSTRIAL ‘JOSÉ MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 021/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘ANTONIO PUGGINA’, A RUA 04 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ 
MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 022/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘GUILHERME LEIRA’, A RUA 09 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ 
MARINCEK II’.” : 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 023/2015 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘IDALGINO PIASSA’, A RUA 08 DO DISTRITO INDUSTRIAL ‘JOSÉ 
MARINCEK II’.” : 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a inclusão na Ordem do Dia da pauta, em seguida 
aos Projetos de Lei Nº 014/2015, Nº 015/2015 e Nº 016/2015, dos Projetos de Lei Nº 017/2015, Nº 020/2015, Nº 
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021/2015, Nº 022/2015 e Nº 023/2015 do Legislativo e para a dispensa dos pareceres e votação em bloco dos referidos 
projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- dispensado os pareceres da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e 
Cultura, dos referidos projetos. 
 
- projetos aprovados sem parecer, em bloco, por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 082/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 084/2015 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE 
SUBVENÇÕES SOCIAIS PARA AS INSTITUIÇÕES ASSISTÊNCIAIS DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS 
PARA O EXERCÍCIO DE 2016, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 085/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 086/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE 
ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
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Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 087/2015 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CELEBRAR CONVÊNIO COM A ‘ASSOCIAÇÃO DA CASA DA CRIANÇA DE JARDINÓPOLIS’, 
CONFORME ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 088/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
ABONO A SER CREDITADO NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, AOS SERVIDORES E 
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, BEM COMO AOS CONSELHEIROS TUTELARES, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco dos regimes de urgência, 
dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 31/2015 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 112/2015 a Nº 115/2015: 
 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: 
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou todos os vereadores para a 05ª Sessão Extraordinária 2015, a 
ser realizada logo após o encerramento desta sessão ordinária, para apreciação do seguinte projeto: 
 
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2015 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ANISTIA 
PARCIAL DA MULTA E REMISSÃO PARCIAL DOS JUROS A CONTRIBUINTES INADIMPLENTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


